
【106 學年度創意活動文案-校園 Google】 

西班牙語文學系 

 

 

 

宜然自得游校園 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活動地點： 靜宜校園 

主辦單位：西二A、西二B、西三B 榮譽學長姊 

  



一、 活動名稱：宜然自得游校園 

二、 活動緣由： 大一新生甫踏入大學新生活，對於靜宜校園不甚熟悉 

三、 活動目的：透過闖關活動，使大一新生在短時間內熟悉校園環境 

四、 活動目標：凝聚同儕間的向心力、齊心完成目標之外，除了彼此間的團體

合作，也透過闖關活動讓同學了解各棟樓層位置與其所管理的範疇 

(如:辦理學校行政公務的文興樓、與身體健康有關的保健室、攸關出國資

訊的 411 遊留學中心) 

五、 活動對象：西一 A、西一 B 同學 

六、 活動時間：105.10.12   15:10~17:30 

七、 活動地點：靜宜校園 

八、 活動配合主題：校園 Google 

九、 指導單位：無 

十、 主辦單位：西二 A、西二 B、西三 B 榮譽學長姊 

十一、 贊助單位：靜宜大學住宿服務組 

十二、 工作職掌和工作分配： 

組別 姓名 工作事項 

活動總召 楊育哲 場地籌備及勘察與審視活動設計關卡 

文書組 莊珞琪 負責整體校園 Google 活動企劃編撰、文書打字及資

料彙整 

道具組 所有人 製作活動道具 

 

十三、 活動內容： 

-活動說明 

 在靜宜校園內設置五處關卡，西一 A 和西一 B 兩班同學分為五組分別進

行闖關活動。五組分別從不同關卡開始，兩班闖關以預先安排好且不相衝

突的方向為進行動線。 

 

 活動採積分制進行，每個關卡都會依照該遊戲規則獲取分數，遊戲結束

時，積分最高之組別前兩名，即可獲得精美禮物。 



-第一關：1 呀 1 呀遊~ 

 遊戲說明：由關主介紹 411 遊學中心，解說關於未來遊留學相關申請計畫

說明，透過講解的過程當中，關主提出問題後，採搶答制，一題一分制，

答對題數愈多的隊伍，所獲得的積分愈多。 

 

 預期成效：介紹主顧樓的 411 遊留學中心，了解在靜宜大學相關的出國資

訊與條件辦法，能夠透過 411，幫助同學們在未來若有計畫出國，能夠在

現在對於自己的想法與目標有初步的了解。 

 

-第二關：神來一手 (15mins) 

 遊戲說明：於司令台前的小空地，藉由「你猜我敲」的小遊戲，來熟悉學

校操場的場地之外，也透過遊戲聯繫彼此之間感情。每組到此關時，先分

成兩排，而這關的關主是要跟他們玩黑白ㄘㄟˋ、剪刀石頭布、海帶呀海

帶或是殭屍ㄘㄟˋ，關主可以自行隨機選個遊戲下去玩，將會有兩樣物品

在桌上：分別是「愛之鎚」跟「臉盆」，在跟關主對決後，贏的一方將可

以拿到錘子，輸的一方則是使用臉盆；一旦勝負決定了，贏的一方就可以

拿愛之槌敲對方頭，輸的一方則是拿臉盆護住頭，整理而言，輸方就是要

跟贏方比速度，看能不能護住自己的頭部，每人結束後要往隊伍的後方繼

續排隊輪替。 

 

 預期成效：透過「你猜我敲」的小遊戲，在歡樂的氣氛下，能夠融入彼此

之間的情感，也認識校園操場。 

 

-第三關：環肥燕瘦 (15mins) 

 遊戲說明：於至善樓健康中心，提出 5個題目讓大家找答案問題是有關

於健康中心的資訊，利用一些常見的問題使新生能夠更加了解健康中心

的運作及相關訊息，完整找出題目答案之組別，即可獲得積分。 

 

 預期成效：認識如何檢測身體健康狀況、了解健康中心看診時間，希望這

次的活動能讓新生知道健康中心有這些服務及設備，能在大學四年充分

利用，並且好好維護自身健康，有好的健康習慣。 

-第四關：就靜是多少 (15mins) 

 遊戲說明：蒐集靜園餐廳裡各個店家的菜單，掌握每個餐點的價位，並出

成題目來讓小組去闖關，內容可以多變化、各個餐點的加減乘除，或是不

告知店名讓小組隊員們去找到餐點，算出最後的總價告知關主，答案正確

即答對一分、有時間限制，採積分制。 

 

 預期成效：於靜園餐廳，透過無特定的自製菜單遊戲，了解靜宜校園學餐



的特色之處。 

-第五關：比手畫腳 (15mins) 

 遊戲說明： 

於文興樓後方空地進行活動，派出一個人比題目讓其他人猜，答對後，

再換人，以此類推，於時間內完整回答出題目數愈多者，積分可得愈

多，一題一分制。 

 

 預期成效：介紹認識各辦公室處的辦事項目之外，透過比手畫腳的小遊

戲來融洽感情。 

 

 

十四、 活動流程： 

日期 時間 活動內容 地點 負責人 

10/12 15:00~

15:05 

全體集合 任垣平台 楊育哲 

10/12 15:05~

15:15 

講解闖關活動規則、進行活

動分組 

任垣平台 各關關主 

10/12 15:15~

17:00 

闖關時間 任垣平台 各關關主 

10/12 17:00~

17:20 

心得分享與頒獎、大合照 伯鐸 232 楊育哲 

▲備註：以上闖關活動為同時進行 

十五、 經費來源與預算： 

項目 數量 單價 合計 計算方式 備註 

獎品      

運動飲料 24 罐 $10 $240 10X24=240 頒獎用 

小王子麵 6 包 $47 $282 6X47=282 頒獎用 

紙 A3 5 張 $8 $40 5X8=40 道具用 

總金額              共  562  元 

 



十六、 器材清單： 

器材名稱 數量 單位 用途 器材來源 

相機 2 西文系 拍攝活動進行 西文系系辦 

大聲公 2 外語學院 主持活動進行 外語學院 

十七、 活動場佈圖： 

 

 

預期效益：讓大一生在短時間內，透過闖關熟悉校園各棟樓層名稱與動線、了

解各棟樓層以及各處室，以及增加同學間的融洽、互動感，建立小組間團體合

作的精神。 

 

十八、 雨天備案： 

子活動名稱 地點 雨天備案 

1 呀 1 呀遊~  伯鐸 伯鐸教室 

 

神來一手 司令台前空地 國際會議廳  

 

環肥燕瘦 至善健康中心 健康中心 

 

就靜是多少 靜園餐廳 靜園餐廳 

比手畫腳 文興樓 任垣教室附近遮蔽平台 

 


